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VORWORT: 

 

Das Unternehmen Dr. Auer – Institut für Management & Marketing, Lustenau, führte für die 

Vorarlberger Regionalradio GmbH „Antenne Vorarlberg“ Ende Sommer 2019 einen 

Reichweitentest in Süddeutschland durch. Die Stichprobengröße belief sich auf 300 

ProbandInnen. Die Stichprobe wurde per Zufallsauswahl, mit Quotenvorgabe, gezogen und die 

ProbandInnen telefonisch befragt. Der Untersuchungszeitraum erstreckte sich auf die letzte 

Woche im August 2019 und die ersten zwei Wochen im September 2019. 

 

Die ProbandInnen wurden zu der Bekanntheit verschiedener Radiosender, zu ihrem 

Lieblingsradiosender, welchen Radiosender sie in den letzten sieben Tagen und welchen sie am 

Vortag gehört haben, befragt. Zum Schluss wollte man von den Befragten, die gestern „Antenne 

Vorarlberg“ gehört haben, wissen, welches der Hauptgrund ist, dass sie diesen Radiosender 

hören. 
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DEMOGRAFISCHE DATEN: 
 

GESCHLECHT:  

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Geschlecht 

 Häufigkeit Prozente 

Gültig Männlich 

 Weiblich  

 Gesamt 

149 

151 

300 

49,67 

50,33 

100,00 
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ALTER: 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alter 

 Häufigkeit Prozente 

Gültig 14 – 19 Jahre 

 20 – 29 Jahre 

 30 – 39 Jahre 

 40 – 49 Jahre 

 50 – 59 Jahre  

 60 + Jahre 

 Gesamt 

24 

50 

76 

76 

50 

24 

300 

8,00 

16,67 

25,33 

25,33 

16,67 

8,00 

100,00 
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BERUF: 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beruf 

 Häufigkeit Prozente 

Gültig Freiberufler (Arzt, Architekt, Anwalt, etc.) 

 Unternehmer 

 Angestellter 

 Beamter 

 Arbeiter 

 Landwirt 

 Schüler 

 Student 

 Pensionist 

 Arbeitslos 

 Im Haushalt tätig, ohne eigenes Einkommen 

  Gesamt 

11 

6 

152 

26 

13 

3 

19 

23 

19 

23 

5 

300 

3,67 

2,00 

50,67 

8,67 

4,33 

1,00 

6,33 

7,67 

6,33 

7,67 

1,67 

100,00 
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SCHULBILDUNG: 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schulbildung 

 Häufigkeit Prozente 

Gültig Kein Pflichtschulabschluss 

 Pflichtschulabschluss 

 Berufs- oder Fachschule 

 AHS/Realschule/Mittelschule/BHS ohne Abitur 

 AHS, BHS mit Abitur 

 Universität oder FH 

 Gesamt 

7 

26 

36 

102 

79 

50 

300 

2,33 

8,67 

12,00 

34,00 

26,33 

16,67 

100,00 
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ORT: 
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Ort 

 Häufigkeit Prozente 

Gültig Amtzell 

 Argenbühl 

 Bodolz 

 Borgentreich 

 Eislingen 

 Eriskirchen 

 Friedrichshafen 

 Hergensweiler 

 Immenstaad 

 Isny i.A. 

 Kressbronn 

 Langenargen 

 Lindau  

 Lindenberg 

 Meckenbeuren 

 Meersburg 

 Neuhof-Zenn 

 Oberstaufen 

 Oberteuringen 

 Ravensburg 

 Scheidegg 

 Schlier 

 Sigmarszell 

 Tettnang 

 Wangen 

 Weingarten 

 Weißenhorn 

 Weißensberg 

 Gesamt 

5 

7 

5 

1 

2 

6 

35 

6 

10 

15 

7 

8 

32 

17 

18 

1 

1 

7 

5 

29 

5 

5 

7 

30 

25 

9 

1 

1 

300 

1,67 

2,33 

1,67 

0,33 

0,67 

2,00 

11,67 

2,00 

3,33 

5,00 

2,33 

2,67 

10,67 

5,67 

6,00 

0,33 

0,33 

2,33 

1,67 

9,67 

1,67 

1,67 

2,33 

10,00 

8,33 

3,00 

0,33 

0,33 

100,00 
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FRAGE 1 

Welche der folgenden Radiosender kennen Sie zumindest dem Namen nach? 

 

1.1 ANTENNE VORARLBERG 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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1.2 RADIO VORARLBERG 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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1.3 Ö3 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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1.4 ANTENNE BAYERN 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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1.5 RADIO 7 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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1.6 RSA 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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1.7 MITTELWERTVERGLEICH 

 

 

1=Ja 

2=Nein 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



„Antenne Vorarlberg“    HörerInnenbefragung 2019 

36 Institut für Management & Marketing 

1.8 ZEITREIHENANALYSE 2002-2019 

 

Bekanntheit 
 

2002 2008 2011 2012 2014 2016 2019 

        

Antenne Vorarlberg - JA 35 % 63 % 82,5 % 76,8 % 73 % 87,7 % 86 % 

Antenne Vorarlberg - NEIN 65 % 37 % 17,5 % 23,2 % 27 % 12,3 % 14 % 

        

Radio Vorarlberg - JA 65 % 40 % 69,5 % 74,8 % 57,1 % 56,7 % 63 % 

Radio Vorarlberg - NEIN 35 % 60 % 30,5 % 25,2 % 42,9 % 43,3 % 37 % 

        

Ö3 – JA 86 % 75 % 87 % 86,8 % 78,6 % 88,3 % 77,7 % 

Ö3 - NEIN 14 % 25% 13 % 13,2 % 21,4 % 11,7 % 22,3 % 

        

Antenne Bayern – JA 97 % 93 % 98 % 95,6 % 90,5 % 95 % 93,3 % 

Antenne Bayern - NEIN 3 % 7 % 2 % 4,4 % 9,5 % 5 %  6,7 % 

        

Radio 7 – JA 78 % 78 % 89 % 79,6 % 76,2 % 87 % 82,3 % 

Radio 7 - NEIN 22 % 22 % 11 % 20,4 % 23,8 % 13 % 17,7 % 

        

RSA – JA - - - - - 39 % 44,3 % 

RSA – NEIN - - - - - 61 % 55,7 % 
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FRAGE 2 

Welches ist Ihr derzeitiger Lieblingsradiosender? 

 

2.1 LIEBLINGSRADIOSENDER 

 

Lieblingsradiosender Absolute Nennungshäufigkeit 

  

Antenne Bayern  61 

Radio 7  46 

Antenne Vorarlberg 29 

SWR 3  24 

Bayern 3  18 

SWR 4  17 

Radio Vorarlberg  16 

Radio Seefunk 11 

Bayern 1  10 

SWR 1  10 

Ö3  8 

RSA  8 

DasDing 7 

Kein Lieblingsradiosender  5 

Bayern 5  4 

Deutschlandfunk  4 

Digital Radio Südwest  3 

Rock Antenne  3 

Klassik Radio  2 

Bayern 2  2 

Bayern 4  2 

BR Klassik  1 

UNSERDING 1 

BBC Radio 4 1 

RTL Radio   1 

SR 1 1 

FM4 1 

Radio Gong 1 

Radio Horeb 1 
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FS3 1 

DRS 3 1 

BigFM 1 
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2.2 ZEITREIHENANALYSE 2011-2019 

 

2011: N=200 

2012: N=250 

2014: N=252 

2016: N=300 

2019: N=300 

 

 

IN ABSOLUTEN ZAHLEN:  

 

Lieblingsradiosender 2011 
 

 Lieblingsradiosender 2012  

    

Antenne Bayern 48 Antenne Bayern 42 

    

Radio 7 40 Radio 7 38 

    

SWR 3 19 SWR 3 32 

    

Radio Vorarlberg 16 Bayern 3 14 

    

Bayern 3 13 SWR 4 14 

    

Antenne Vorarlberg 12 Bayern 1 13 

 

Lieblingsradiosender 2014 
 

 Lieblingsradiosender 2016  

    

Radio 7 40 Antenne Bayern 67 

    

SWR 3 39 Radio 7 60 

    

Antenne Bayern 35 Antenne Vorarlberg  53 

    

SWR 4 28 SWR 3 49 

    

Bayern 3 20 Bayern 1 27 

    

Bayern 1 18 Bayern 3 18 
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Lieblingsradiosender 2019 
 

 

  

Antenne Bayern 61 

  

Radio 7 46 

  

Antenne Vorarlberg  29 

  

SWR 3 24 

  

Bayern 3 18 

  

SWR 4 17 
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FRAGE 3 

Welchen Radiosender haben Sie in den letzten 7 Tagen mindestens einmal 
gehört? 

 

3.1 ANTENNE VORARLBERG 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 

 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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3.2 RADIO VORARLBERG 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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3.3 Ö3 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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3.4 ANTENNE BAYERN 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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3.5 RADIO 7 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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3.6 RSA 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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3.7 MITTELWERTVERGLEICH 

 

 

1=Ja 

2=Nein 
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3.8 ZEITREIHENANALYSE 2002-2019 

 

In den letzten 7 Tagen gehört 2002 2003 2005 2008 2011 

      

Antenne Vorarlberg - JA 18 % 15 % 24 % 9 % 10 % 

Antenne Vorarlberg - NEIN 82 % 85 % 76 % 91 % 90 % 

      

Radio Vorarlberg - JA 12 % 17 % 25 % 4 % 12,5 % 

Radio Vorarlberg - NEIN 88 % 83 % 75 % 96 % 87,5 % 

      

Ö3 – JA 19 % 17 % 23 % 8 % 10,5 % 

Ö3 - NEIN 81 % 83 % 77 % 92 % 89,5 % 

      

Antenne Bayern – JA 50 % 38 % 51 % 35 % 2 % 

Antenne Bayern - NEIN 50 % 62 % 49 % 65 % 98 % 

      

Radio 7 – JA 30 % 33 % 47 % 25 % 44,5 % 

Radio 7 - NEIN 70 % 67 % 53 % 75 % 55,5 % 

 

In den letzten 7 Tagen gehört 2012 2014 2016 2019 

     

Antenne Vorarlberg - JA 6 % 16,7 % 33,7 % 21,7 % 

Antenne Vorarlberg - NEIN 94 %  83,3 % 66,3 % 78,3 % 

     

Radio Vorarlberg - JA 9,6 % 12,7 % 9,7 % 12,7 % 

Radio Vorarlberg - NEIN 90,4 % 87,3 % 90,3 % 87,3 % 

     

Ö3 – JA 8 % 11,5 % 17,3 % 12 % 

Ö3 - NEIN 92 % 88,5 % 82,7 % 88 % 

     

Antenne Bayern – JA 5,6 % 36,5 % 45,7 % 37 % 

Antenne Bayern - NEIN 94,4 % 63,5 % 54,3 % 63 % 

     

Radio 7 – JA 36 % 26,2 % 33,7 % 33 % 

Radio 7 - NEIN 64 % 73,8 % 66,3 % 67 % 

     

RSA – JA - - 8,7 % 4,7 % 

RSA – NEIN - - 91,3 % 95,3 % 
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FRAGE 4 

Welchen Radiosender haben Sie gestern mindestens einmal gehört? 

 

4.1 ANTENNE VORARLBERG 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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4.2 RADIO VORARLBERG 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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4.3 Ö3 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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4.4 ANTENNE BAYERN 

 

 

N=300 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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4.5 RADIO 7 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  

 
 

 

 



„Antenne Vorarlberg“    HörerInnenbefragung 2019 

85 Institut für Management & Marketing 

Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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4.6 RSA 
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Geschlecht:  

 
 

 

Alter:  
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Beruf:  

 
 

 

Schulbi ldung:  
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Ort:  
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4.7 MITTELWERTVERGLEICH 

 

 

1=Ja 

2=Nein 
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4.8 ZEITREIHENANALYSE 2002-2019 

 

 

Gestern gehört 
 

2002 2008 2011 2012 2014 2016 2019 

        

Antenne Vorarlberg - JA 7 % 4 % 3,5 % 0,8 % 9,1 % 16,7 % 10,3 % 

Antenne Vorarlberg - NEIN 93 % 96 % 96,5 % 99,2 % 90,9 % 83,3 % 89,7 % 

        

Radio Vorarlberg - JA 6 % 1 % 4,5 % 4 % 7,1 % 3 % 6,7 % 

Radio Vorarlberg - NEIN 94 % 99 % 95,5 % 96 % 92,9 % 97 % 93,3 % 

        

Ö3 – JA 10 % 2 % 6 % 2,8 % 4,8 % 5,3 % 3,7 % 

Ö3 - NEIN 90 % 98 % 94 % 97,2 % 95,2 % 94,7 % 96,3 % 

        

Antenne Bayern – JA 31 % 18 % 32,5 % 27,6 % 29,8 % 30,7 % 21 % 

Antenne Bayern - NEIN 69 % 82 % 67,5 % 72,4 % 70,2 % 69,3 %  79 % 

        

Radio 7 – JA 19 % 16 % 18 % 12,4 % 21 % 19,7 % 18,7 % 

Radio 7 - NEIN 81 % 84 % 82 % 87,6 % 79 % 80,3 % 81,3 % 

        

RSA – JA - - - - - 5 % 2 % 

RSA – NEIN - - - - - 95 %   98 % 
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FRAGE 5 (NUR FÜR HÖRERINNEN, DIE GESTERN „ANTENNE 
VORARLBERG“ GEHÖRT HABEN) 

Welches ist der Hauptgrund, dass Sie den Radiosender „ANTENNE 
VORARLBERG“ hören? 

 

Hauptgrund, „ANTENNE VORARLBERG“ zu hören Absolute Nennungshäufigkeit 
 

  

Musik/Musikauswahl/Programm: 
-  Musik (4) 
-  Gute Musik (3) 
-  Guter Musikmix (2) 
-  Auch die Musik gefällt mir sehr gut, vor allem die 
   deutschsprachige Musik (1) 
-  Bestes Programm (1) 
-  Die Musik ist für mich am wichtigsten, deswegen 
   höre ich „Antenne Vorarlberg“ - Am besten finde  
   ich, wenn aktuelle Titel gespielt werden (1) 
-  Spielen nach meinem Geschmack (1) 
-  Manchmal ist bei meinem Hauptsender Radio 7 die 
   Musik etwas einseitig, dann schalte ich schon mal 
   zu „Antenne Vorarlberg“, die spielen auch schon  
   mal ältere Lieder (1) 
-  Mir gefällt der Musikmix ganz gut – Ich habe 
   ansonsten keinen wirklichen Grund, wenn mir 
   irgendwo ein Lied nicht gefällt, schalte ich um und 
   da ich „Antenne Vorarlberg“ hier auch empfange, 
   ist dieser auch manchmal dabei (1) 
-  Weil ich die Musik gut finde, Pop- Mix (1) 
-  Mir ist die Musik eigentlich am wichtigsten und da  
   finde ich die Mischung ganz gut - Hauptsächlich Pop 
   aber auch mal was anderes zwischendurch (1) 
-  Bringen gute Kult-Hits plus aktuelle Musik (1) 
-  Aktuelle Hits (1) 
-  Gut durchmischtes Programm (1) 
-  Ich muss aber auch schon sagen, dass die Playlist 
   sehr gut durchgemischt und für jeden Geschmack 
   etwas mit dabei ist (1) 
-  Guter Mix aus neuen und älteren Songs (1) 
 

22 

Läuft nebenbei: 
-  Hauptsächlich, weil meine 
   Arbeitskollegen den Sender im Büro 
   einstellen (1) 
-  Meine Partnerin hört den Radiosender und ich höre 
   deshalb mit (1) 
-  Meine Freundin hört den Sender sehr oft zu Hause  
   (1) 
-  Bei der Arbeit ist dieser Sender immer 
   voreingestellt (1) 
-  Ich höre den Sender sonst nicht, das war eher  
   Zufall, dass ich diesen beim Durchzappen erwischt  
   habe (1) 
-  Zufall (1)  

6 
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Moderation: 
-  Gute Moderation (1) 
-  Coole ModeratorInnen (1) 
-  Nette ModeratorInnen (1) 
-  Witzige ModeratorInnen (1) 
 

4 

Empfang: 
-  Guter Empfang/Empfang (2) 
-  Weil ich in Österreich arbeite und dieser Sender  
   dort einen guten Empfang hat (1) 
 

3 

Berichterstattung: 
-  Die Informationen und Nachrichten sind 
   sehr gut, wir hören den Sender meistens 
   am Vormittag (1) 
-  Gute Infos (1) 
-  Nachrichten fünf Minuten früher (1) 
 

3 

Wetterbericht: 
-  Der Wetterbericht (1) 
-  Gute Wetterberichte (1) 
 

2 

Lieblingssender 1 

Die Tatsache, dass es wenige Unterbrechungen gibt 1 

 


